

胆大!酒后持B2证开客车

文登一男子两“罪”并罚被记24分,罚款3000元

□记者 吕修全 报道
□通讯员 陈传军

本报3月27日讯 26日,文登交警在例行巡查时,查纠一准驾不符、酒后驾驶司机。该司机手持B2证,却驾驶需B1证以上才能开的中型客车,除此之外还属酒后驾驶。文登交警对其处以记24分、罚款3000元并行政拘留5天的处罚,其驾驶证将降级且被暂扣6个月。

26日上午,文登交警大队各中队例行异地互换巡查,依法检查过往车辆。8时许,五中队民警在202省道宋村镇路段拦下一非营运的中型客车后,发现该司机徐某出示的驾驶证为B2证,但中型客车至少需要持有B1证才可驾车上路。

在询问徐某过程中,民警发现徐某口气中混杂着酒味儿。徐

某也坦言,25日晚曾与朋友饮酒至晚上10点左右。经酒精呼吸检测仪检测,过了一夜的徐某呼气中酒精含量仍达35mg/100ml,属酒后驾驶。“我都醒酒了!”徐某急忙向民警解释。

因准驾不符,民警依法对徐某处以记12分,并处罚款2000元及行政拘留5天的处罚,其B2驾驶证也将面临降级处罚。又因酒后驾驶,徐某再次被记12分,并

处罚款1000元,其驾驶证将被警方依法暂扣6个月。两罪并罚,徐某被处以记24分、罚款3000元并行政拘留5天的处罚,其驾驶证将降级及被暂扣6个月。

据办案民警介绍,如此处罚该名司机在文登市实属罕见,但“并没有处罚过重”。准驾不符及酒后驾驶都是交管部门严厉打击的违法行为,交警提醒司机朋友们避免触犯。

用孪生弟弟身份证考驾照 哥哥被罚款两千拘留半月

□记者 陶相银 报道
□通讯员 张书华

本报3月27日讯 25日,乳山一司机于某被交警部门处以罚款2000元、行政拘留15天的处罚。原来在2007年,于某在考驾驶证时,为省事用了孪生弟弟的身份信息。25日,交警部门认定于某系无证驾驶,并对其进行处罚。

日前,乳山市公安局交警大队在处理一起交通事故时,要求肇事司机“曲某”出示驾驶证及身份证。但“曲某”借口身份证丢失,只向民警提供了一个身份证号码。身份证号码显示,“曲某”是烟台人。民警调查中,“曲某”神色慌张,引起了民警的怀疑。民警根据“曲某”的部分身份信息进一步核实,最终确认肇事司机的身份实为乳

山人于某。原来,早年父母离异后,于某跟父亲在乳山生活,母亲则带着于某的孪生弟弟改嫁到了烟台市牟平区,其弟弟也因此随了继父的姓,改姓曲。2007年,于某想考取大型货运车辆的驾驶证,在威海考试需要等3个多月,他便到烟台报名,而考取大型货运车辆驾驶证必须在户籍所在地考取,于某便想到了长相一模一样的孪生弟弟曲某。

在征得曲某同意后,于某拿曲某的身份证报名,并顺利考取驾驶证。直到日前被民警看出端倪,于某已成功使用这本驾驶证六七年。因使用他人身份证考取驾照,于某被处以罚款2000元、行政拘留15天的处罚,而以曲某身份证考取的驾驶证也已被注销。



莫贪玩

26日,一女孩因贪玩把汽车安全带上的卡扣套在了拇指上。荣成消防大队东城区中队用断电钳和虎口钳剪切三分种后,孩子成功解困。通讯员 冯旭隆 摄

互看不顺 吃烧烤的两伙人打了起来

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 宋麟

本报3月27日讯 只因看不顺眼,在烧烤店吃饭的两伙人竟然大打出手,其中两人受伤,参与打架的七人全被处以治安拘留7天的处罚。

26日21时20分,荣成市巡警一大队一中队民警接到报警,市区橡胶厂职工宿舍楼南有人打架。民警赶到现场后发现,有三名男子站在路边,其中两人头部受伤,流血不止。经查,受伤的两名男子张某、陈某当晚与好友曹某来到市区一家烧

烤店吃饭。“没想到过了一会,竟然有人扔了个酒瓶过来。”随后他们发现,挑衅者正是对桌的四名男子,而被打的理由很简单,“就是看我们不顺眼,嫌我们太闹。”

此时打人的四名男子正在吃饭,其中的一名男子徐某辩称,曹某三人吃饭时借着酒劲儿不断说粗话,而且还朝着他们的方向骂骂咧咧。因觉得不舒服,徐某四人便对曹某三人大打出手。随后,民警将四人带回派出所,考虑到两伙人都有动手打架,对当事双方共七人同处以治安拘留7天的处罚。

男子酒后求复合

女子不堪骚扰报警

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 焉绍涛 姜炳辉

本报3月27日讯 乳山小伙张某与女友分手后心有不甘,喝醉酒后借着酒劲不断向女友打电话。女孩不堪骚扰,只好报警求助。

26日晚,张某因与女友李某分手而心情郁闷,为排解郁闷,与朋友一起在烧烤店喝酒直到深夜。当晚9点左右,醉醺醺的张某借着酒劲来到李某家门口,并打电话约其见面。李某拒绝了张某的要求,但张某不依不饶,仍拨打李某家的电话。李某一家实在忍无可忍,最终报警向警方求助。

乳山公安下初派出所民警接到报警后,立即赶到李某的家门口。据李某交待,他与李某曾是一对甜蜜恋人,两人曾约定好了结婚日期。但因李某平日好吃懒做,李某最终与其分手。可痴心的张某仍不死心,经常去找李某并拨打李某家中的电话。26日晚,当张某再次醉后打电话骚扰李某时,李某忍无可忍选择了报警。

民警对张某进行了批评教育,张某表示以后不再骚扰李某。